







200 frít, — mondá az elítelt busan. Isten látja a lelket, hogy szívesen megfektetné, de most már nem lehet. Imádkozzál érte m. A többi rokonnak nem akarom látni, mert azok sokszor nekem jöttek, de hiszen megérdemeltém. Hanem küldjék be, kérem, barátom Kasza Jánost, a ki a vas-utczán lakik, 18. sz. alatt. Ez volt az egyetlen jó barátom, a ki mindig bocsátotta, hogy tegyek le arról a cédró életől, meg bocsátott ember és ne kívánjam meg. Ennek az embernek szeretném még megköszönni a hozzám való jó voltát. Később azonban beleegyezett abba is, hogy bejöjjenek ho zá rokonnak, mert hiszen azokkal is ki akarom békülni. Spanga nyakán, a bal fülé alatt, nyitly talog seb van, mely erősen genyvedt és most is dachlyon-tapasztalva van lezargatva.

A papásd jelműt távozott a keresepüti siralomházból és délután harmadfél órakor tért oda ismét vissza.

Az időt, mag lelki vizsgálatok távol voltak, nyugodtan töltötték az elítelték cselekedni, melyekben folyton két-hét börtönőrül teljes fejezveberben. Berecz folyton a kályha mellett sütkérezte szivarozva. Három óra után hosszas huzavonát állva ki, végre bejuthatott az elítelt-hez *Jekelvalussy* Lajos minisz. tanácsos, kit Berecz délelőtti anyira hagyott.

— Mellősszólás uram! — régi gazdám, — így szól, én ártatlan vagyok, kérem tessék telegramot küldeni a királyhoz, hogy nekem kegyelmezzen meg.

Jekelvalussy, mivel együtt Kálóssy kir. ügyész is jelen volt a siralomházban, keressen kijelentette az elíteltnek, hogy kivánságát nem teljesíti, mert annak helye nincs, elkésett. Berecz elsőtől el vészára és tekintete sem nélt távolabb a miniszteri tanácsos, ki a cselekedtől legett távozott.

Negyed fél óra felé megérkezett a fegyházba Berecz neje, kitől elvált élt, nagygyűné és ücsse. A találkozás jelen volt a cselekedtben Lenk Gyula és Kálóssy József kir. ügyész, dr. Győrffy Gyula védő, dr. Szikszay István, orvos, Paksy gyűzőszerek, Degen Titusz plébános, és Beszkány Ferenc bíró, ki a gyónató atyák használatára végett az erzsébetvárosi plébániáról a lezszebtel hozta meg. A találkozás rendkívül izgatott, kétségbeesztő jelenet volt. Berecz neje, néje és ücsse mind hangosan fuldokolva zokogtak, még az órk szeme is meglett könnyekkel.

— Kibékülök veled, feleségem, a kivel olyan soká voltam haragban, mondá Berecz. Jó, hogy a gyermekeket nem hozták be, legalább nem láták meg ebben a szomorú sorsomban. *En ártatlan vagyok*, azt sem tudom, miért vagyok itt. De engem a törvényszék nem hagyott beszélni. A Maliták házi orvosának lelke rajta, hogy hamisan esküdtök elennem. *Az az egyetlen vádomban, hogy a közelemből mellettem van.* De halalom mégis be fogja szennyezni a család nevet. Imádkozzátok, hogy az isten irgalma segítsen bennetek is.

Kálóssy ügyész sietette a kínos jelenet végét; az aszozonyok nagy jöngyára távoztak.

Pitely Mihály délután folyamán *harmadfél óráig* tartó üresedés gyónást nélt a Tóthfalussy Béla ur kezébe. A fiatal lelkész meghagatott beszélni a szegény bünsön fátal bűnbánatáról és megadástáról. Pitely teljesen kibékült a halál gondolatával. Tudja kérelmetlenül végeztet. De néha mégis fel-fellobban benne az élethez ragaszkodás egy szárája.

— Mert az utolsó féreg is szereti az életét, így szól emelkezve, talán nekem is szabad reményem az apostoli királytól, hogy másképp dönti el a sorsomat.

A délután folyamán Pitelyt meglátogatta egy idős nő, a ki a fegyház ajtaján bekopogtatva, azt mondta, hogy ő az elítelt anyja. Pitelynek így is jelentették a látogatást. „Nekem nincs anyám”, mondá az elítelt, „ez alkalmasít a régi kelvessen lesz az, egy öreg asszony, a ki mindenki nyolczéves leányom van.”

— Járásd át a kis leányt iskolába és templomba, in-tette Pitelyt egykori kedvesét, hogy tanuljon isteni írelemt és imádkozzátok érte, mert nekem már csak a méndobátok kegyelmére van szükségem.

Pitely rendkívül izgatott. Tóthfalussy Bélához, akinek szívelelt intési készséggel hallgatja és aztán el-elbeszélgette úgy félig magában a régi dolgokról.

— Tudom, nem fogok aludni az éjfélt, mert oda is Budán is sokat gyórt az almatlanság. Hát még most! Sokat gondolok a Maliták kegyelmére uram. Szegény jó öreg, hogy általam kellett kímélnia! En azt az embert soha életemben nem láttam, nekem soha sem vétet s mégis, hogy az én kezeműl lett vége... Sajnádom, bánom!

— H! családjától is bocsátást kérés magadtan? kérde Tóthfalussy káplán.

— Teljes tiszta szívvel, rebegett a halálra ítélt. Spanga fél hatodfél órakor meggyónást megállított. Nagyon félt neki, hogy Radvánsky Béla báró, egykori gazdája, a ki annyira kívánt, nem jött el hozzá. Pedig Radvánsky báró nagyon sokáig állott a fegyház ajtajában lehoacsátást kérve, erél esen hivatozta az ide vonatkozó miniszteri rendeletre, de az ajtóvaló órk vissza-utóztatták, mert az épületben nem volt kir. ügyéségi közeg, melynek intézkedése nélkül nem engedhető meg látogatás. Általán több oldalról panasz érkezett hozzá, hogy a hármas siralomház ügyosztóina nap legnagyobb részében a vádhatóság képviselője nélkül volt, alantok önkényes szabadjára hozva a fegy- a lelkésznek említt méltán-kodva, hogy a fegyházban való ógás fejletlenség uralkodott s a gondozó utca bizott szerencsétlen több méltányos kivánságát egy emitt teljesítélet nem volt. A papok este 7 órakor távoztak a siralomházból az erzsébetvárosi plébániára s sebtében elköltött vasom utam visszatérték a három halálra ítélthez s mellettük virasztottak utolsó órájukig.

A siralomházban lejátszódtól szomorú jelenetéről egy másik tudósítónk a következőket írja:

A halálraítelt bűnösök közül Spanga viselt legnagyobb nyugalommal szörnyű végeztet. Szívesen beszélgetett vele a hivatalos személyekkel, kik ott cselekedni bűnösök s szinte jó kedvére állt, ha bécsi utatjáról meglátta egyet-megyet. Berecz János folyvást a falra néz cselekedni és szivaroztat. A kálóssy intézet ügyelmele hallgatja s ha megcsókol néha, aratársánság emelgeti s panaszkodik, hogy igazságtalanság a sirtja ott az a kegyetlen büntetés. Haragsza az egész világra, csak annyira gondolt végtelen szorultat. Paj nek, hogy ennek a szegény öreg asszonynak így nagy szomorúság jutott osztályrészül. A kálóssy nagy folyton beszéltek az elítelttel, arra magyaráztak konok tagadást, hogy an je előtt akar bűntelenné létszani. Azzal nem tartott, hogy a világ hogyan vélekedik róla, csak az az ember, a kivel haragot, a kivel a kírt el cselekedt. Ennekhezül a vizsgálat során télt vallomásaik arra a meglátó részére, melyben anyjáról emlékezik, ki őt szerető jószágival így nagy szerencsétlenségbe döntötte. Ő bizatta valój, hogy tölje csak beken a gazdija szörnyű bánásmódját s ne hagyja oda a nyévet, mert csak hasznára lehet, hogy ilyen nagy urat szolgál.

Az is volt a legelső kivánság, mikor bevezették a siralomházba, hogy bocsássák felé őreg édes anyját, az ő ezvelele az jóakaróját, hadt bűnösökét el tölé, s hadt mondja meg nek, hogy ártatlanul hal meg. Az ügyész nyomon intézkedett, hogy a boldogtalan aszozonyok hi-ből dják fia kivánságát megneveztva az elítelthez két novéré és feleséget is, kiket szintén látni ohajtott.

A szerencsétlen anya feleket rubát öltött eré a szomorú látogatásra, s a mikor belépett a siralomházba, könnyekben tört ki neme fájalmá s e szavakkal köszöntötte az elíteltet: „Hová jutottál édes fiam?”

A bűns nem mert ráézni szülőjére s fejét leszánta hosszasan gondolkodott, utób részleto hangon mondá: „Nem ug jutottam én anyám, hanem ug jutattak ide!” — Az öreg asszony oda telepedett fia mellé s elmondta neki, hogy megfordult a király színe előtt s térde borít, ug ug könyörgött kegyelmezést, de a feleség —nem nyujt ott reményt.” — Háláa, csak szegények ragynak, nem sejtésem rajtad! — Ber ez gond latatna merült ujra, s a mikor fölcsodolt, éppen is-méltéle anyja utolsó szavát, de erősebb hamisnyúlással s azzal a guyojás, ta-

nyar mosolygva, mely oly ritkán tűnik előt az arczáról. „Hát e ak szegények ragynak” — mondá, a után egy könyvet fordult ki meztől fényű sze e-ből. N-hány perc mulán összeszedte erjét és így szóhalott: „Ártatlanul szenvedek anyám, de az isten irgalma. — „Nem vagy egészen ártatlan, fiam, felelt az anya, de én azért meg-bocsátok neked.”

Később neje, kitől elvált élt, novére és ücsse látogatta meg a bűnsöt s ezek is azzal vizsgálatok el tölé, s hadt mondja, halála nem élt szennyet családja nevéen. Az elítelt e kérelmet vált meg tölük: „Vizsgálatjátok szegény jó anyánkat, mert attól felek, hogy nem élt tul halálomra.”

Az országbíró huszária, ki haladás ítéletét oly értelettel nyugalmal hallgatta végig, dében egészen kikelt a formájából. Elkékült, elkalkult s az ügyész attól tartott, hogy megfogadja, de nemokora magához tért.

Mindjárt az ítélethirdetés után Berecz azt a kivánságát jelezte ki Böck ügyész előtt, hogy szeretne anyját, testvérét és Győrffy G-ula védőjével beszélni. Az ügyész eről értesítette a védőt, a ki maga mellé vevén Berecz anyját s két testvérét: Kiss Péterné szül. Berecz Veronát (rendör neje) és Berecz Gizellát, délelőtti 11 órakor Berecz látogatóra indult. A találkozás ép ugy mint az elbucuzás szívelelt volt. Berecz anyja egész szorultat borult fiára s hangos zokogás közt kiáltott fel: „Kedves fiam, hogy ennyire jutottál!” mire Berecz azt felelte: „Anyám ne sirtokot mialtam; ha meg kell halnom, meg meghalok, de ártatlanul halok meg. Ne szégyeljétek az én halálomat, mert én ezt nem érdemeltem meg.” Az aszozony nagyon elzékenykedtek, különösen Berecz Gizella, a ki annyira erőt vett a fájdalom, hogy szivgyörögést kapott s ki kellett vezetni az utóvárta. Berecz mind ezekkel szemben nagy nyugalmat tanusít, még ő vizsgálatja óvót folytonosan ártatlanságát hang ulyozva.

Kifejezte azt az ohajját, hogy szeretne t bbi testvéreivel e rokonnal beszélni különösen meg nejevel, a kitől mint tudva van, elvált élt. Tudakozódott gyermekeit után s kizsólást meggyónást, midőn hallotta, hogy azok jó helyen, az újvilágban vannak.

Az elbucuzás szintén nagy erékeny s szívelelt volt. Anyja azzal vált el tölé: „Apád az égben várni fog rád — én is nemokora követlek.”

Védőjével szemben Berecz igen alázatos volt. Erzékenyen fejezte ki előle halálát, hogy szerencsétlenségben pártfogásába vette. „Legjobb ha én, — mondá — vedőjének — hogy kivégeztek, anélkül, hogy kihallgattak volna.” A védő ere megyerjezte, hogy hiszen a végtárvizsgálás erél tért engedték neki a védelemre. Berecz erre azt mondá: „Az íj, hogy meg az ítélethirdetés után nem enged beszélni s elhagyott kéregetem szót; ugy látom, hogy engem mind n áron fel akar-nak akasztani.” Győrffy figyelmeztette, hogy ne zúgódjék a bírák ellen, mert a törvény rendeli, hogy az ő felé az ítélet megcsótt ítélet ellen tölök, s hadt e felszólalásnak s a bírák közölegéből nem eng ide beszélni. Aztán kérte tölé, hogy hat mit akart mondani? „Fel akarom vilgositani a bírákat — mondá Berecz — s kimutatni, hogy azok az állítóok, melyek alapján a kuria elítelt, nem felelek meg az igazságnak. Még rosszakorok, Spanga és Pitely valószínűleg megcsótt volna olyant állítani, mint a mi az ítéletben van.”

Mikor a védő bususzt vett tölé, Berecz kérte, hogy még egyszer látogassa meg, a mit Győrffy meg is íger. Aztán kérte, hogy életben maradásához lehet-e még remény? E néhez kérdésre kinos volt a felelet. A védő erre utó, hogy legyen mindenre elhatározás, a szót emel-ga. Készítse el lelkét arra is, hogy az isten ítélezék — elé kell majd lépnie. Mialdázta van még egy halvány reménység, mert átvártalak kegyelmet két ő fegyűlőt is nem lehetetlen, hogy ő felsége kegyelmet fog adni. Ez a nyilatkozat látogatás csillapít hadasul volt Bereczre s könnyűvel árvelt volt ügyvédjével.

Győrffy Gyula ma délelőtti a következő táviratot intézte ő felségéhez:

Élső Ferencz József császári és apostoli királyi felségének bocsánat.

Feltesés ur!

Berecz János halálhírének holnap reggel 7 órakor lenne végre-haladás. Kegelemelt borulok felséged trónja elé. E nem volt teljes az elkövetett bűnöm. Bűnösségemért pedig: a kir. tábla nem talála halálra fejeztendőnek és 15 év fegyházra ítélte. A halálhíretek alkalmaszának kérdésére nére tölé s az ő bűnösségét harminczöt évre ünkölözötték lezertet. Nem csak nyomorult bánom, hanem igazságszolgáltatásnak érdekében is alkazatos könyörgöm, vegye felséged tekintete a jogi tértélen-forgását és ennek folytán kegyelmezék Berecz János halálhíre-tését fejezhábteltetésre átváltatolni.

Legmelyebb dolgalattal felséged legálantabab jóhájára Győrffy Gyula, ügyvéd, mint Berecz János védője.

A délutáni 6 és 7 óra között dr. Győrffy Gyula Berecznek bő-dőnyvédője meglátogatta Degen plébános, Kálóssy kir. ügyész, Szikszay orvos s a foglász felügyelő kiser-től ében védekezett. Berecz, ki az ítélet kihirdetése után egészen meggyón, vedője látára ünkölözött, hogy látott előbbben merev magatartását, s mint olyan, ki teljesen tudatában van annak, hogy az ítélet még meg-megcsótt, hogy őt kivégezni nem lehet, oly hangon elé ki vedőjéhez intézett: „Van-e valami Belsőből?” szavakát, a gy én világszemem nem állt előbbem, de látom, ha annak minden legkisebb mozzanatát felől tudomásom nem bírnák, kétkedve sohanjtanák fel: hód, ha mégis ártatlan! . . .

Dr. Győrffy Gyula, ki védenése érdekében minden alkalommal a mi csak embert erőtlő kielhelő, meg it, sietett felvilágosítani, hogy ha éreznék a bűnsöt és előbb az igazságszolgáltatásnak, onnan a kiutáshoz kért, azután értesítik őt. Az ügy tehát hosszabb időt vesz igénybe, ennek kinyilvánítása kissé levetőleg hatott az elíteltre, de vedőjének ama szavai, hogy még jöhet va-munka, hogy nem kell felhagyni a reményével, kissé meg-nyugtatták. Figyelmeztette azonban, a helyzet komolysá-gára, hogy mégis a netalán eslelté jó lesz, ha ma-gára, ha megbanja tétét, s elgázol a halálra . . .

Vedőjének utóbbi szavai, a halál említtése, mintha tö-között vártást nyakorolok volna az elíteltre, az asz-bólra borult és sirt s a közeg rebegé, hogy ő ártatlanul hal meg, hogy őt megcsótt, hogy az ítélet még megcsótt, semmi része, melyből lelkére, mely tisztán áll, pen-senmi vád sem súlyosodik. Ez azonban rövid ideig tar-tott, s mintha csak megbanja volna, mintha sertele volna búszkészt az elézékenyülés, néhány perc mulva utra a régi volt, minnyeg iszokandókra, sértődve hivatozott az ítélet kihirdetésé alkalmából fogott fel-szólására. Jól tudja ő — mondá többé között — hogy őt minden áron ki akarják végezni, mert ha az ellenkező állna, ug ut ma beszélni magától volna.

E közben lepett be az elíteltnek neje, kitől elvált élt, 15 éves testvére s a nővérét a találkozás perze az elíteltnek. Sirtva óléle kélték meg a kálóssy apor közt zokogó inkább, mint mondá: „Adj bocsá-tást.” — A szegény asszony, mintha elmult boldogsága s szomorú mulpa, s a kibékülés gyaszos perze egyzere elhálta, valna e kellet, sirt mint a gyermek s csak annyit tudott mondani: „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt csillagott. Felelték a bűnsöt nére s perzeltek. „Mégvan? Kik e jelennek tanu-voltak, nem fogják lelkétet solta — solta szent. Az órk é-vált hitetársánságk így helyen s így alkalommal történt kibékülése annyira meglátotta a jelenléteket is, hogy mindegyik szíveben a részvét egyélt





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 22.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Mennyiség', 'Ár', and 'Hely'. It lists various goods and their market prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data, interest rates, and exchange rates for various banks and currencies.

Table titled 'Bécsi tőzsde február 21.' listing stock market prices for various companies and securities.

Table titled 'MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK' listing railway routes, stations, and schedules.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data, interest rates, and exchange rates for various banks and currencies.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data, interest rates, and exchange rates for various banks and currencies.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data, interest rates, and exchange rates for various banks and currencies.

Table titled 'MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK' listing railway routes, stations, and schedules.

Magyar kir. államvasutak hivatalos közlése. Pályázati felhívás. Kereszt-sorsjegyek. Huzás már március hó 1-én. Azonnali egyedül játék- és tulajdonj. Beifeld-József bank és váltóüzlete. HIRBEJÁRÁS. A. k. k. priv. Oesterr. Kredit-Anstalt für Handel und Gewerbe.

Pervenez Jesuit. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Bükffa talpa szállítása iránt. KATHOLIKUS IMAKÖNYVEK. ALBACH S. J. A hitet órák. Elmékedések. TÁRKÁNYI Béla. Vezetőszilag az údv...

